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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi  6 octombrie  2023 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei 
<<ordinară>> a Consiliului Local al Comunei Bozioru  

 
 

Lucrările ședinței încep la ora 900 și se desfășoară la sediul Primăriei Comunei 
Bozioru. 

Convocarea Consiliului local al Comunei Bozioru în ședință <<ordinară>>, 
pentru data de 6 octombrie  2023 ora 900, s-a făcut în baza Dispoziției primarului 
comunei Bozioru nr. 107/29.09.2023, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) lit. a)  din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Proiectul ordinii de zi a ședinței consiliului local a fost adus la cunoștință 
locuitorilor Comunei Bozioru prin afișare la sediul Primăriei comunei Bozioru și pe 
pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse 
la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis. 

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de 
secretarul general al comunei, sunt prezenți la ședință 8 consilieri locali din 9  
consilieri locali în funcție. Lipseşte motivat domnul consilier local Morărescu Andrei. 

Din partea executivului Primăriei Comunei Bozioru sunt prezenți la ședință   
secretarul general al comunei doamna Mirela Oprea şi contabilul instituţiei domnul 
Chircu Ortensiu. Din partea cetăţenilor participă doamna Şerban Simona. 

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de președintele de ședință,  doamna 
Dincă Luisa, care  deschide lucrările acesteia, şi dă  citire ordinii de zi:  

           1. Adoptarea procesului - verbal al şedinţei anterioare; 
         2. Proiect de hotărâre: primar privind rectificarea  Bugetului local al Comunei 
Bozioru, judeţul Buzău pe  anul 2023; Iniţiator Grigore Valentin 
         3. Proiect de hotărâre: privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru 
perioada octombrie – decembrie 2023; Iniţiator : primar Grigore Valentin 
         4. Analiza activităţii de Stare civilă ca urmare a controlului din data de 
21.09.2023. 

  5. Diverse. 
  Se supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată cu 8 voturi ,,pentru”. 
  Doamna secretar general roagă consilierii locali să aleagă un preşedinte de 
şedinţă 

 care să conducă această şedinţă şi următoarele şedinţe până în luna decembrie. 
          Consilierii aleg ca preşedinte de şedinţă cu unanimitate de voturi pe doamna 
consilier local Dincă Luisa. 

       Se trece la punctul nr. 1 din ordinea de zi. 
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     Se dă citire   procesesului- verbal   al şedinţei anterioare, care se supune la vot, 
fiind  aprobat cu 8 voturi ,,pentru”. 
     Se trece la punctul nr. 2 din ordinea de zi. 
 primar privind rectificarea  Bugetului local al Comunei Bozioru, judeţul Buzău pe  
anul 2023; Iniţiator Grigore Valentin 

       Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Dincă Luisa, dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului, să prezinte  proiectul de hotărâre sus menţionat şi referatul de aprobare. 
Raportul de specialitate este prezentat de către domnul contabil Chircu Ortensiu, iar   
avizele comisiilor de specialitate date în termenul legal, au fost prezentate de doamna 
secretar general. 

   Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat, iar după discuţii se trece  la 
vot. 

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 34 din 06.10.2023. 

Se trece la punctul nr. 3 din ordinea de zi. 
       Proiect de hotărâre: privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru perioada 
octombrie – decembrie 2023; Iniţiator : primar Grigore Valentin 
        La începutul şedinţei, la solicitarea secretarului general, a fost ales preşedintele 
şedinţă, pe o perioadă de 3 luni.  

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 8 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 35 din 06.10.2023. 

Se trece la punctul nr. 4 din ordinea de zi. 
       Analiza activităţii de Stare civilă ca urmare a controlului din data de 21.09.2023. 
        Domnul primar dă citire Procesului –verbal ca urmare a controlului din data de  
21.09.2023, a activităţii de stare civilă, menţionând faptul că nu au existat  neregului 
sau măsuri ca urmare a controlului. 
     După prezentarea procesului verbal, preşedintele de şedinţă invită consilierii să se 
înscriere. 
      Primul se înscrie la cuvânt domnul  consilier Spătaru Marian, care este 
nemulţumit în ceeace priveşte bazinul de apă de la pod, pentru care s-a cheltuit o 
grămadă de bani iar oamenii tot nu au apă. Consideră că ar trebui găsită o soluţie. De 
asemenea este total nemulţumit, de faptul că nu s-a tinut cont de reparaţia drumului 
pe Blidara, de faptul că a fost trimis buldoexcavatorul primăriei să repare drumul iar 
şoferul de pe utilaj şi-a bătut joc, nu se poate circula fara sa iti rupi maşina. A fost la 
fata locului şi domnul viceprimar care a stat foarte puţin apoi a plecat, nu a stat să 
facă treabă asa cum trebuia facută cu simţ de răspundere. 
        Domnul consilier Spătaru precizează că i s-a reproşat de catre domnul Florentin 
Andrei, şoferul buldoexcavatorului, că la criticat în şedinţă, dar domnul consilier a 
explicat faptul că nu la criticat ca om, ci la criticat ca angajat că nu işi face treaba şi 
nu este mulţumit de activitatea sa. 
        De asemenea donul consilier doreşte ca în fiecare lună în şedinţa de consiliu 
local,  să i se aducă la cunoştinţă despre toate vizele de flotant care se fac în localitate, 
nu mă interesează cine , doar câte vize de flotant s-au făcut. 
         Domnul primar îi răspunde domnului consilier Spătaru precizând că acum 
câteva zile a fost la bazinul de apă  de la pod şi curgea apa din bazin, iar pe langă 
acesta era lac de apă. Nu ştie ce se întâmplă dar speră să rezolve această problemă cat 
mai urgent. 
           În legătură cu drumul pe Blidara, promite în faţa consilierilor, că luni de 
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dimineaţă, personal va merge cu şoferul de buldoexcavator să repare drumul pe 
Blidara. 
           Următorul înscris la cuvânt este domnul consilier Văcăroiu Marius, care îl 
anunţă pe domnul primar , că la intersecţia de la Văvălucile s-a furat indicatorul  de 
tonaj, iar noaptea circulă maşini de tonaj mare pe asfalt şi crede că ar trebui la podul 
Fişici să fie montate bare cu lacat pentru a nu mai putea trece noaptea cu maşinile. 
         Domnul primar îi răspunde domnului consilier Vacaroiu, că s-au facut acele 
bare ce se vor monta la capătul podul şi urmează să fie amplasate, dar nu putem 
bloca podul până nu  facem o trecere adiacentă pe lângă pod, o trecere cu tuburi şi 
balast, peste care  vor trece maşinile cu tonaj maxim de 5 tone. 
          Domnul primar precizează faptul că de circa două saptămâni si-a început 
activitatea doamna doctor, lucrurile merg bine dar totuşi nu atat de bine deoarece 
până acum are un număr de 250 de pacienţi de Bozioru şi Odăile, ceece este foarte 
puţin. 
         Dacă aceasta într-un an de zile nu face minimul de 800 de pacienţi va trebui să 
plece. Vin cu rugămintea să ne mobilizăm cu toţii, să facem întâlnire pe sate pentru a 
convinge oamenii să vină cu cardurile să se înscrie la dânsa. 
          Programul doamnei doctor este , luni, miercuri şi vineri la Bozioru, iar marţi şi 
joi la Odăile. 
    Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţă 

declară lucrările şedinţei închise. 
    Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 
 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                SECRETAR GENERAL COMUNĂ,    
            DINCĂ LUISA                                       OPREA Mirela 
                                                                                                                                        
 

……………………….                                       ……………….. 
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